



Alapítva: 1996

**NAGYKANIZSA ÉS TÉRSÉGE ÖNKORMÁNYZATI TÁRSULÁSA**

8800 Nagykanizsa, Erzsébet tér 7. Levelezési cím: 8800 Nagykanizsa, Bajza utca 2.

Telefon: 93/326-323; Fax: 93/ 536-454

Internet: www.kanizsaterseg.hu; e-mail: kanizsaterseg@chello.hu

2. számú napirend

## **ELŐTERJESZTÉS A TÁRSULÁSI TANÁCS 2020. június 30-i ülésére**

**Tárgy:** Tájékoztató a foglalkoztatás fejlesztési pályázatok megvalósításáról.

A Társulás és a Nonprofit Kft. jelentős erőforrásokat tudott mozgósítani a TOP-os foglalkoztatási projektek sikeres megvalósítása érdekében, ennek következtében, a támogatásokból a szervezeteink fenntartását is lényegesen hatékonyabban tudjuk megvalósítani. A Társulás 2020. február 6-i ülésén tájékoztatást adtunk a projektek előrehaladásáról, a megvalósítás folyamatban lévő ügyeiről. Az időközben eltelt időszak aktualitásait szükségesnek tartjuk ismertetni, javaslatunk szerint a Társulás döntésével elősegítheti a projektek sikeres megvalósítását.

Fontos hangsúlyozni, hogy a projektekben eredetileg rendelkezésre álló források mellé újabb forrásbevonást sikerült elérni, a tervezett szakmai tartalommal, további támogatott munkaerő alkalmazását teszi lehetővé a fejlesztéseket megvalósító vállalkozók számára. A források felhasználásának időtartamát sikerült módosítani 2020. december 31. illetve 2021. március 31. zárási időpontokra. A jelenleg folyamatban lévő változásbejelentésünkben, szerződésmódosításban a célcsoportra – álláskeresőkre - jelentős összeg lett átcsoportosítva, így jelentős számban tudjuk a célcsoport bevonását támogatni.

Szükségesnek tartjuk azt is jelezni, hogy a világméretű koronavírus járvány gazdasági hatása érezhető a térség foglalkoztatásában is, környezetünkben is megtapasztaltuk ennek negatív következményeit, így a projekthosszabbítással a településeinken élő álláskeresőknek szükséges további segítség lehet az elhelyezkedésben vagy egyéb tájékoztatás során.

A veszélyhelyzet kihirdetése után a Kormány módosította az európai uniós pályázatok befejezési határidejét, a tervezett mérföldkő ütemezések időtartamát automatikusan 3 hónappal meghosszabbíthatják a kedvezményezettek.

A Kanizsai Foglalkoztatási Paktumban a veszélyhelyzet miatti hosszabbítást nem igényeltük, a járási paktumban, a Dél-Zalai Foglalkoztatási Együttműködésben éltünk a lehetőséggel és egyidejűleg a benyújtott szerződésmódosítási kérelmünkben ezeket a módosított időpontokat határoztuk meg. A szükséges szakmai erőforrások biztosítását költségszinten felülvizsgáljuk, ezekről az alábbiakban kívánjuk tájékoztatni a társulási tanácsot.

### **1.) TOP-6.8.2-15-NA1-2016-00001 „Kanizsai Foglalkoztatási Paktum-1” és a TOP-6.8.2-16-NA1-2018-00001 „Kanizsai Foglalkoztatási Paktum-2”:**

A Kanizsai Foglalkoztatási Paktum 1. számú megvalósított szakaszában teljesült a 300 fő programba vonása, 50 fő képzése, 115 fő bér illetve bérköltség támogatása és 12 fő önfoglalkoztatóvá válása. A Kanizsai Foglalkoztatási Paktum 2. számú folytatásában 50 fő bértámogatása, 1 fő képzése és 49 fő mentori szolgáltatásba vonása történt.

A megvalósítás során a tervezettekhez viszonyított kedvezőbb folyamatok a Paktum-1 és a Paktum-2 projekt hosszabbítását tette lehetővé, így újabb tervezett 30 fős bérköltségtámogatása is hamarosan teljesül. A jelenlegi számításaink szerint a rendelkezésre álló források mellett újabb személyek bevonására nyílik lehetőség, a korábbi 6+3 hónapos támogatás helyett július 1 napi indulással még lehetséges 4 + 2 hónapos támogatást szervezni, azt követően a maradványra pedig 90 napos időtartamra 100%-os támogatást.

A Paktum 2-ben kifizetésre került az 50 fő részére az utolsó kötelezettségvállalás is, így itt már látható a maradvány. Itt is újabb bevonásokat szervezünk, illetve az utolsó időszakra ugyanúgy kellene eljárunk, mint a Paktum-1-ben, valószínűleg a 90 napos támogatási lehetőségekkel, szolgáltatást kapott ügyfeleink számára.

Amint látható, a két projektet a rendelkezésre álló pályázati tartalékpénzek felhasználásával tudjuk működtetni. A támogatási szerződés módosítása jóváhagyásra került.

A program folytatásához az ügyfelek mentorálására a Nonprofit Kft. munkavállalóiból 6 órás foglalkoztatással 4 főt tudunk alkalmazni a projektfeladatokból adódó kötelezettségeink teljesítésére.

### **2) TOP-5.1.2-15-ZA1-2016-00002 Dél-Zalai Foglalkoztatási Együttműködés:**



## NAGYKANIZSA ÉS TÉRSÉGE ÖNKORMÁNYZATI TÁRSULÁSA

8800 Nagykanizsa, Erzsébet tér 7. Levelezési cím: 8800 Nagykanizsa, Bajza utca 2.

Telefon: 93/326-323; Fax: 93/ 536-454

Alapítva: 1996

Internet: www.kanizsaterseg.hu; e-mail: kanizsaterseg@chello.hu

A munkaerő-piaci programba való bevonások a tervezetteknek megfelelően, időarányosan megvalósultak.

Dél-Zalai Foglalkoztatási Együtműködés (járási paktum) tervezett támogatási szerződésben 2020. július 1-2021. március 31. hosszabbítást ütemeztünk a rendelkezésre álló források felhasználásával. A projektben a munkaerő-piaci program megvalósítási ütemének alakulása és a költségvetésének aktualitásai, a megvalósításban realizált költségfelhasználás kedvező feltételeket biztosít arra, hogy a térség munkaerő-piaci helyzete alapján további 17 fő programba vonása megvalósítható a rendelkezésre álló pénzmaradványokból. A program 2021.03.31. napjáig történő meghosszabbítása a pénzmaradványok között átcsoportosítást is igényel a konzorciumi partnerek között.

A tevékenységek ütemezésének változásait a műszaki, szakmai tartalom módosításában és az indikátor célok teljesülését megterveztük. A tervezett hosszabbítás véleményünk szerint hozzájárul térségünkben a népesség megtartásához a foglalkoztatás növelésével. A projekthosszabbítás a TÁRSULÁS-t érinti a leginkább, mint konzorciumvezető számára a legnagyobb feladat a folytatás biztosítása a kötelező tevékenységek megtartása miatt.

A program szakmai tevékenységeinek fenntartása, a működtetés az alábbi tervek szerint történik: Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulás az 1. sz. főtevékenység szerint: a paktumiroda kötelező tevékenységét a projekt meghosszabbítása alatt is zavartalanul ellátja, a tevékenység megoldott, a Paktumvezető menedzser alkalmazását biztosítani kell, a költségkorlát lehetőségei mellett azonban a rendelkezésre álló tartalékból nem fordítható már teljes mértékben költség.

A Nonprofit Kft. esetében a munkaerő-piaci szolgáltatások nyújtására a hosszabbításban 4 fő foglalkoztatása szükséges; a rendelkezésre álló pénzügyi forrás egyrészt a Nonprofit Kft. megtakarítása 5.601.426,- Ft, továbbá megállapodtunk a Zala Megyei Kormányhivatal konzorciumi partnerünkkel, és költség átcsoportosítással 6.351.656,- Ft-ot kap még a Nonprofit Kft.

Igy összesen 11.953.082,- Ft a Nonprofit Kft. számára rendelkezésre álló forrás, ezzel biztosítva van a tevékenység a meghosszabbított időtartamban, 2021. március 31-ig.

A projekt költségekben elért megtakarításokkal nem tudunk szabadon gazdálkodni: az eredeti kiadási költségkorlátokat, költség szinteket nem lehet túllépni, csak a célcsoportra, az álláskeresőkre lehet többletforrásokat fordítani a maradványokból.

A Társulás maradványa 3.093 e Ft, ebből azonban csak 899 e Ft fordítható személyi jellegű kiadásokra, emiatt a paktumiroda fenntartásához szükséges a kiegészítő finanszírozás biztosítása. Ezáltal tudjuk változatlanul megoldani a paktumiroda, a pénzügyi menedzser és projektmenedzser megbízásának költségét is, a szükséges kiegészítő forrást a társulás saját forrásából, az általános tartalékból biztosítja. A 9 hónap kiadásaiból ebben az évben jelentkező személyi és járulék költségnövekedés 2.760 e Ft. A Támogatási szerződés módosítása jelenleg folyamatban van, az elszámolható korlátok a szükséges többletkiadás biztosításával megvalósítható a tervezett folytatás.

Kérem a Tisztelt Társulási Tanácsot, hogy a tájékoztatást fogadja el és támogassa a projektek hosszabbítását.

### Határozati javaslat:

A Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa a „Helyi foglalkoztatási együttműködések” pályázatok megvalósításáról, a projekthosszabbításról a tájékoztatást elfogadja. A TOP-5.1.2-15-ZA1-00002 számú Dél-Zalai Foglalkoztatási Együtműködés projekt konzorciumvezetői feladataihoz kapcsolódó kötelezettségek teljesítésére kiegészítő finanszírozást biztosít az általános tartalék terhére, 2.760 e Ft összegben.

Határidő: azonnal, 2020. június 30.

Felelős: Balogh László elnök

(Operatív felelős: Polai György irodavezető)

Nagykanizsa, 2020. június 22.



Balogh László  
Elnök